



# 热烈祝贺第十三届中国双黄鸭蛋节圆满成功

## 邮管局积极开展“村村到、户户访”大走访大排查活动

为贯彻落实市委市政府关于深入开展“聚焦富民·村村到户户访·有重点常联系”活动的要求。4月12日,高邮邮管局局长王宏标深入挂钩联系的城南新区砖场村一组开展“村村到、户户访”大走访大排查活动。

在村民夏永富老师家,王宏标详细询问了老人的家庭情况、生活来源以及身体状况,得知老人患病做过手术,儿子媳妇又长在市里打工时,王宏标叮嘱他要保重身体,并希望他能一如既往地关心支持砖场村的发展,多提宝贵意见。

在村民谈开顺家,王宏标亲切地拉着他的手,详细询问家庭收入来源、生活上还有什么困难。谈开顺老人性格开朗,表示没有多大困难,儿子在上海农业科研部门从事畜牧业研究工作,对他们两



个老人也十分照顾。之后,王宏标又看望了几家低收入群众,询问了这些群众的家庭情况、生活来源以及身体状况,鼓励他们不要被生活的困难压倒,表示将力所能及地帮助他们解决生产、生活困难,让他们切实感受到党和政府的关怀。

走访结束后,王宏标表示,将严格按照“建机制、解难题、求实效”工作要求,明确工作重点,细化走访计划,聚焦精准扶贫、聚焦创新创业、聚焦转变作风,着力做好填表建档、解决问题、理清思路,强化沟通、回访、跟踪,确保大走访大排查工作任务落到实处。



## 高邮市政府采取「六个措施」确保老旧小区信报箱改造工程建设序时推进

高邮市老旧小区信报箱改造工程是高邮市2017年城建“双十”重点工程之一,也是高邮市政府2017年度着力打造的民生一号工程,为有序推进工程建设,高邮市政府实行市分管领导包抓、部门具体抓的工作机制,确保项目如期建成投入使用。

一是建立领导机构。成立了以分管副市长为组长,市政府办、邮管局有关负责人为副组长,市财政局、城管局、房管局、邮政公司、高邮镇、供电公司等为成员的工作领导小组,明确职责分工,下设领导小组办公室,牵头负责综合协调和组织推进。

二是组织现场调研。组织项目建设牵头单位深入老旧小区走访调查,了解信报箱现状,统计急需改造数据,为老旧小区信报箱改造工作提供依据,形成建设方案,确立改造成为具有接收信件报纸又能接收快件包裹的智能信包箱。

三是制定工作措施。印发《高邮市老旧小区信报箱改造工作实施方案》,明确改造范围和具体工作措施,按照计划目标,倒排开工时间表,切实加强工程规范化建设与管理,确保工程能按时保质顺利建成投入运行。

四是召开联席会议。由市政府办公室牵头,召开了成员单位联席会议,要求各单位积极主动对接、沟通、协调相关工作,高邮镇要加强沟通解释,争取居民理解和支持,共同推进工程按序时进度要求建设;规划局、城建局要认真审核工程设计方案、施工图设计,现场勘布点,确保布局合理,定位规范。邮管局要加紧与城建局对接,信报箱改造前期布网、布线要与八老小区改造同步施工,避免重复施工,财政局、房管局、邮管局等单位要超前谋划,制定可操作的长效管理机制。

五是强化督查机制。建立项目督查机制,力促项目建设进度不延缓,确保工作落到实处。强化工程进度月报制度,及时发现和解决项目建设过程中出现的新情况、新问题,确保项目建设有序推进。

六是加强责任管理。按照“谁建设、谁负责”的原则,切实抓好项目的质量管理工作,建立工程财政预决算制和审计制、监理制、招投标制,严格按照程序要求,完善相关手续,尽量缩短工期,严把工程质量。

## 扬州市邮政管理局来邮调研快递末端网点建设

2月23日,扬州市邮政管理局张宏亮局长一行来高邮调研村邮站综合服务平台和快递服务中心建设运营情况,探索建立农村快递物流“下乡与进城”的双向快捷通道。高邮邮政管理局主要领导及邮政公司相关领导陪同调研。

张宏亮局长一行先后实地察看了临泽镇陈甸村邮政电商服务站和八桥镇快递服务中心。在陈甸村邮政电商服务站,张宏亮局长详细了解该村便民服务中心融合“村邮站+农村淘宝”功能的邮政电商服务站运行情况,开办的服务种类,电子商务发展情况。在八桥镇快递服务中心,张宏亮局长认真查看了该

服务中心标准化建设情况,详细了解服务中心快递业务量、安全管理措施、用户反馈以及实际运营过程中发现的问题与困难等情况。

张宏亮局长对高邮邮政管理局推行的快递服务中心和拓展村邮站功能建设取得的成绩给予了充分肯定,并提出了明确要求。一要充分利用好村邮站等平台作用,深化探索,深挖资源,着力在增加便民服务种类、推动电商下乡和农产品进城上下功夫;二要积极探索村邮站代收转投快件服务合作模式,充分利用村邮站现有资源,降低快递企业农村地区派送成本,挖掘农村地区网购和消费潜力;三要加强对

各快递服务中心的规范化建设与管理,强化主体责任,牢固树立依法经营意识;四要加强服务站点安全管理工作,做好防火、防盗等安全防范工作,定期开展安全隐患排查;五要加强调查研究,丰富服务内容,创新服务模式,提升服务能力,更好地满足农民的生产、生活需要。

高邮邮政管理局表示,将不断强化责任意识,充分调动邮政、快递企业参与的积极性,积极推进快递下乡和农产品进城,探索村邮站与农村电商的统筹建设、协调发展和持续运营,拓展出符合高邮实际的农村电子商务与邮政、快递协同发展更广阔服务领域。

## 扎实开展普法培训 切实加强市场监管

根据2017年度普法培训工作计划,3月7日上午,高邮邮政管理局会同高邮市快递协会联合开展了以“切实加强市场监管,服务高邮经济建设”为主题的邮政快递行业普法培训班,并由快递协会李春青会长主讲。全市各邮政、快递企业主要负责人、分管负责人、安全员、网点负责人近50人参加了培训。

培训班上,李春青会长从邮政法的作用、国家保护公民通信自由和秘密、邮政管理部门维护市场秩序的职能、快递行业管理规定、快递协会如何服务、监督检查、社会评价体系、法律责任等八个大方面阐述了行业法律法规的规定和要求,有针对性地介绍了邮政快递企业日常工作中的权利和义务,并就如何建设法治高邮,强调了邮政快递企业应承担的责任。

培训班结束前,高邮邮政管理局王宏标局长提出具体工作要求:一要通过培训,落实主体责任。制定单位普法培训计划,加大对邮政快递行业、安全生产等方面的法律法规培训宣传力度;二要通过培训,查找自身不足。自觉对照法律法规,自我反思企业经营中有哪些不符合法律规定的地方,对存在的问题和不足,回去后要依法改进整改;三要通过培训,自觉守法护法。进一步健全完善内部安全管理制度和操作规程,进一步增强依法经营意识,促进快递市场规范发展,提升行业形象,从而保障邮政业的规范、有序、健康发展。

参加培训的邮政快递企业代表纷纷表示,今天的培训内容指导性强、实用性强,通过培训进一步提高了对邮政法律法规的认识,今后将加强对企业人员法律法规及相关业务的培训,贯彻落实好行业法律法规,落实和主体责任,切实做到依法经营,为服务高邮经济发展添砖加瓦。

## 昆山邮管局来高邮邮管局交流学习

3月9-10日,昆山邮政管理局局长朱国荣一行来我局进行工作交流。我局王宏标局长携办公室、业务监管科、行政服务科的同志全程陪同。

在工作交流会上,两局就围绕如何推进“快递下乡”工程、农村乡镇快递网点建设工作,以及业务执法和局基础设施建设等几个方面进行了广泛的探讨和交流,并就实际执法工程中遇到的困难和问题,结合省局工作要求讨论了邮政执法工作理念以及今后的工作思路。

交流会后,王宏标局长带领办公室等相关人员陪同现场参观考察了城区快递服务中心、诚信物流园、三垛镇快递服务中心、临泽镇陈甸村邮政电商服务站,介绍了我局在推进农村网点建设,着力解决农村快递末端投递问题上所做的工作成效。

通过交流,双方相互学习了工作中的先进做法和成功经验,我局将以这次交流活动为契机,认真学习兄弟单位的先进经验,进一步创新工作思路、工作方法,推动全年工作落实。

## 高邮邮政系统深入开展“树行业新风 创优质服务”活动

为了进一步改善邮政、快递行业服务工作,树立良好的社会形象,推动全行业社会主义精神文明建设,促进邮政行业持续、快速、健康地发展,近日,高邮邮政管理局联合高邮市快递企业发文,出台了《开展“树行业新风,创优质服务”活动的实施意见》。

文件要求,各邮政快递企业以培育和践行社会主义核心价值观为主线,以“服务人民,奉献社会”为宗旨,以加强职业道德建设、完善诚信体系、规范行业服务、提高服务质量、树立行业新风为重点,以青年文明号、个人先锋岗、先进班组、巾帼示范岗等创建工作为突破口,树立一批优质服务的典型,以点带面,在全行业形成学有榜样、赶有目标、人人争上游的良好环境和艰苦奋斗、无私奉献、文明服务的行业风尚,为促进邮政事业健康和谐发展提供精神动力,为建设美好高邮做出贡献。

文明服务的行业风尚,为促进邮政事业健康和谐发展提供精神动力,为建设美好高邮做出贡献。

## 高邮邮管局荣获全市宣传思想工作创新项目奖

2月22日,在市委宣传部召开的全市宣传思想工作工作会议上,高邮邮管局荣获2016年度全市宣传思想工作创新项目奖。

据悉,该局成立近一年来,积极探索思想文化工作新举措,秉承“诚信、服务、规范、共享”的现代邮政快递行业核心价值理念,弘扬中华民族传统美德,开展了多姿多彩的文化宣传活动,通过举办“喜迎11次党代会、立足岗位做贡献”主题演讲比赛,开展高邮首届“十届最美快递员”评选活动,组建“邮政系平安志愿者服务队”,积极参与“文明高邮·益动全城”志愿服务嘉年华主题实践等活动,充分展示广大快递从业人员文明服务、爱岗敬业、创新奉献的精神风貌和理想追求,树立了行业典型,提升了系统干部职工干事创业“精气神”,有力助推了高邮邮政快递行业发展水平。

高邮邮管局表示,将继续开展创新项目,加大宣传力度,进一步弘扬邮政快递行业核心价值理念,充分凝聚行业发展的正能量,推动全市邮政快递服务水平再上新台阶,为全市经济社会发展提供助力。

## 快递服务用房成高邮新建小区“标配”

为进一步解决快递服务末端难题,保障群众的用邮权益,近日,高邮市政府办印发了《关于高邮市新建住宅区设置快递服务用房的通知》(邮政办〔2017〕52号),并于4月1日起正式实施。

《通知》指出,凡在我市范围内新建住宅区,建设单位应设置与其规模相适应的快递服务用房,首次将快递用房纳入住宅小区的配件标准。

按照《通知》规定,一是要求建设单位在申报项目施工图审查时,应提交快递服务用房施工图

设计文件;二是要求将快递服务用房纳入住宅工程质量竣工验收监督范围,高邮邮管局参与验收;三是要求如快递服务用房用途变更,应安装不低于原有面积标准另行设置快递服务用房。

高邮邮管局表示,将加强与规划局、城建局、房管局沟通协调,由市政府办公室牵头,定期召开部门联席会议,制定相应行业管理规定和各类标准,共同推进快递服务用房的协调和落实工作,让广大人民群众能够真正享受安全、方便、智能的快递服务。